
　保護者　　様

　師走の候、保護者の皆様にはご健勝のこととお喜び申し上げます。
　日頃より、本校の教育活動に対しご支援・ご協力を賜りありがとうございます。
　さて、先日実施しました「保護者アンケート」の結果を下記の通りお知らせします。
　なお、頂戴いたしましたご意見につきましては真摯に検討し、今後に生かしてまいります。
　ご協力ありがとうございました。
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回答率

旭市立琴田小学校

校長　　遠藤　和宏

平成29年12月12日

78.0%

保護者アンケートの結果について
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57%

B どちら

かと言えば

そう思う
37%

C どちら

かと言えば

そう思わな
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4%

D そう思

わない
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子どもは楽しく学校に行っている。

A そう思う
25%

B どちら

かと言えば

そう思う
55%

C どちら

かと言えば

そう思わな

い
18%

D そう思

わない
2%

子どもは授業が楽しく、わかりやすいと

言っている。

A そう思う
12%

B どちら

かと言えば

そう思う
40%

C どちら

かと言えば

そう思わな

い
38%

D そう思

わない
10%

子どもは家庭学習や自由学習（読書を含

む）をよくしている。

A そう思う
28%

B どちら

かと言えば

そう思う
52%

C どちら

かと言えば

そう思わな

い
19%

D そう思

わない
1%

子どもはきまりや約束をきちんと

守っている。

A そう思う
41%

B どちら

かと言えば

そう思う
50%

C どちら

かと言えば

そう思わな

い
7%

D そう思

わない
2%

先生は子どもの相談に適切に

応じてくれる。

A そう思う
35%

B どちら

かと言えば

そう思う
52%

C どちら

かと言えば

そう思わな

い
13%

D そう思

わない
0%

先生は子ども一人一人に応じた丁寧な学

習指導を行っている。
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　学校に関すること
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平成２９年度保護者アンケート

A そう思う
52%

B どちら

かと言えば

そう思う
38%

C どちら

かと言えば

そう思わな

い
8%

D そう思

わない
2%

先生は子ども達が楽しく学校生活が

送れるよう努めている。

A そう思う
52%

B どちら

かと言えば

そう思う
38%

C どちら

かと言えば

そう思わな

い
9%

D そう思

わない
1%

先生は学習や生活のきまり（挨拶や言葉

遣い等）を指導してくれる。

A そう思う
39%

B どちら

かと言えば

そう思う
51%

C どちら

かと言えば

そう思わな

い
9%

D そう思

わない
1%

学校は登下校時や校内生活の安全に

十分対応している。

A そう思う
30%

B どちら

かと言えば

そう思う
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C どちら

かと言えば

そう思わな

い
7%

D そう思

わない
1%

学校は確かな学力の向上及び体力の

向上に努めている。

A そう思う
24%

B どちら

かと言えば

そう思う
52%

C どちら

かと言えば

そう思わな

い
15%

D そう思

わない
9%

学校はいじめのない学級づくりや人権

意識を育てている。

A そう思う
42%

B どちら

かと言え

ばそう思う
42%

C どちら

かと言え

ばそう思わ

ない
10%

D そう思

わない
6%

学校は特別な支援を必要とする子どもに

対し適切に対応している。


